## ordinance no. 641

AN ORDINANCE OF THE CITY OF KIRKLAND VACATING A 16 foot alley in Block 99, of Burke & Farrar's Kirkland Business Center as shown in the plat thereof as recorded in Volume 25 of Plats, page 14, bounded on the West by the northerly extension of the West line of lot 26, said Block 99 and on its easterly termination by the north line of Cecile Avenue, presently known as First Avenue South, situate in the City of Kirkland, County of King, State of Washington.

WHEREAS, by Resolution No. 418 of the City of Kirkland the Council of the said City of Kirkland set the date of May 4, 1953, for a hearing on the proposed vacation of a 16 foot alley in Block 99, of Burke and Farrar's Kirkland Business Center as shown in the plat thereof as recorded in Volume 25 of Plats, page 4, bounded on the West by the northerly extension of the west line of lot 28, said Block 99 andon its easterly termination by the north line of Cecile Avenue, presently known as First Avenue South, situate in the City of Kirkland, County of King, State of Washington.

AND WHEREAS, it appears desirable for the best interest of the City and the property owners concerned that said alley be vacated.

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. That the following specifically described portion of an alley be and the same hereby is vacated:

A 16 foot alley in Block 99, of Burke & Farrar's Kirkland Business Center as shown in the plat thereof as recorded in Volume 25 of Plats, page 14, bounded on the West by the northerly extension of the West line of Lot 28, said Block 99 and on its easterly termination by the North line of Cecile Avenue, presently known as First Avenue South, situate in the City of Kirkland, County of King, State of Washington.

Section 2. This ordinance shall be in force and take effect five days from and after its passage by the Council, its approval by the Mayor, and its publication according to law.

Passed and approved the 4th day of May, 1953.

Attest:

Chy Clerk Vitch

Approved as to form:

City Attorney

I hereby certify that the foregoing is a true and

correct copy of an Ordinance of the City of Kirk-

land and that the same was published or posted ac-

cording to law, said Ordinance being No. . 4

End entitled "An Ordina celus above.

City Clerk."